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Problèmes Choisir la bonne opération 9

Trouve l’opération solution pour chaque problème. Donne le résultat 
à l’aide de la machine à calculer et une phrase de réponse.

1. Pierre a 118 billes. Il en gagne 54 à la récréation.
Combien Pierre a-t-il de billes maintenant ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ____________________________________________

2. Jean a 175 €. Il achète un ballon à 63 €.
Combien lui reste-t-il ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ____________________________________________

3. Julie a 245 perles. Elle en utilise 42 pour faire un collier.
Combien lui reste-t-il de perles ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ____________________________________________

4. Maman achete 8 boîtes de 6 œufs.
Combien a-t-elle acheté d'œufs en tout ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ____________________________________________

5. Pierre a 8 ans. Son père a 34 ans de plus que lui.
Quel est l'âge du père de Pierre ?

Opération : _____________________ = ___________

Phrase réponse : ____________________________________________
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